



В Гусь-Хрустальном местный житель привлечен к уголовной ответственности за применение насилия к государственному инспектору охраны окружающей среды



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 59-летнего жителя Гусь-Хрустального района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия к представителю власти).

По данным следствия, 13 октября 2018 года при инспектировании квартала Уршельского участкового лесничества территории Национального парка «Мещера» государственный инспектор в области охраны окружающей среды обнаружил двух мужчин.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Местные жители устроились в Национальном парке на отдых, распивали алкоголь, разожгли костер.

Действуя в рамках предоставленных полномочий, инспектор попросил их покинуть парк и предупредил об административной ответственности за нарушение правил охраны и использования природных ресурсов на особо охраняемых природных территориях.

Подвыпившие мужчины начали проявлять некорректное поведение, противодействуя исполнению должностным лицом своих обязанностей.

По вызову инспектора на поддержку на место прибыл сотрудник полиции и еще один инспектор ФГБУ НП «Мещера», но нарушители продолжали агрессивно реагировать на ситуацию.

59-летний подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения нанес удар ногой в спину государственного инспектора, причинив сильную физическую боль.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение - следственный отдел по городу Гусь-Хрустальный

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1269283>